



Sződliget Nagyközség Polgármestere
2133 Sződliget, Szt. István u. 34-36.
Tel.: 27/590-095; 27/590-235; Fax: 27/ 590-236
E-mail: polgarmester@szodliget.hu

A napirendet tárgyaló ülés időpontja:	2022. 05.20.
A napirendet tárgyalja:	Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Polgármester
Előterjesztő:	Polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyílt/ zárt</u>
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>rendes/rendkívüli</u>
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű/minősített</u>

ELŐTERJESZTÉS

Sződliget Nagyközség Képviselő-testületének 2022. május 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Közösségi Költségvetés

Tisztelt Képviselő-testület!

Sződliget Nagyközség Képviselő-testülete 2022.évi költségvetésben 10.000.000 forintot különített el a „Közösségi Költségvetés” céljaira.

A szavazás megtörtént, a határidő 2022.04.29-én lejárt.

Emlékeztetésként a szavazásra feltett fejlesztési irányok:

- Sződliget kezdjen elmozdulni a biológiai szúnyoggyérítés irányába a rendszeres élőhelyterképezés megszervezésével, valamint a lakosság tájékoztatásával és aktív bevonásával a védekezésbe.
- Sződliget vegye bérbe a DMRV Zrt.-től a Vác közigazgatási területéhez tartozó kavicsos Duna partot és kerüljön kialakításra egy igényes plázs. Leginkább a Római-parti plázs kialakítását tartom követendőnek.
- Napokban jelent meg „Mesélj nekem Sződligetről” kiadvány. A szerzők elmondása szerint gazdag tárgyi gyűjtemény áll rendelkezésükre. Javaslom, hogy a kihasználatlanul álló Bagolyvárban létesüljön egy ezeket bemutató állandó helytörténeti kiállítás
- Létesüljön kerékpár ügyességi pálya a Duna parton és KRESZ park a Barackosi közparkban. Referenciaként a fóti bringaparkot illetve a Fótfürdő kalandparkot tudom ajánlani.
- Tégy egy könyvet, végy egy könyvet” szabadtéri könyvszekrény telepítése. Elképzelhető akár egy leselejtezett telefonfülke felhasználásával is.

- Alakítsunk ki egy bográcsozó helyet a Duna parton. Javaslom, hogy legyen ott egy kiépített alapon kő tűzrakó, fix asztalokkal és padokkal.
- Úgy gondolom, hogy 70 db hulladékgyűjtő megoldaná az eldobált szemét és kutyagumi problémáját. Amennyiben az ürítésre nincs önkormányzati kapacitás, a kukák környezetében lakók közösségi ürítése megoldást jelentene.

Összesen 341 db szavazat érkezett be, amelyeknek a százalékos megoszlás a következő:

		inter net	do bo z	Össze sen	%
1	Szödliget kezdjen elmozdulni a biológiai szűnyoggyérítés irányába a rendszeres élőhelyterképezés megszervezésével, valamint a lakosság tájékoztatásával és aktív bevonásával a védekezésbe.	119	1	120	36%
2	Szödliget vegye bérbe a DMRV Zrt.-től a Vác közigazgatási területéhez tartozó kavicsos Duna partot és kerüljön kialakításra egy igényes plázs. Leginkább a Római-parti plázs kialakítását tartom követendőnek: https://3.kerulet.ittlakunk.hu/holmi/sport-szabadido/romai-parti-plazs	113	4	117	34%
3	Napokban jelent meg „Mesélj nekem Szödligetről” kiadvány. A szerzők elmondása szerint gazdag tárgyi gyűjtemény áll rendelkezésükre. Javaslom, hogy a kihasználatlanul álló Bagolyvárban létesüljön egy ezeket bemutató állandó helytörténeti kiállítás.	5	1	6	2%
4	Létesüljön kerékpár ügyességi pálya a Duna parton és KRESZ park a Barackosi közparkban. Referenciaként a fóti bringaparkot (https://www.facebook.com/fotbringapark), illetve a Fótfürdő kalandparkot (https://mapsus.net/HU/fotfrdi-kalandpark-130897) tudom ajánlani.	48	0	48	14%
5	„Tégy egy könyvet, végy egy könyvet” szabadtéri könyvszekrény telepítése. Elképzelhető akár egy leselejtezett telefonfülke felhasználásával is.	8	0	8	2%
6	Alakítsunk ki egy bográcsozó helyet a Duna parton. Javaslom, hogy legyen ott egy kiépített alapon kő tűzrakó, fix asztalokkal és padokkal. Szödliget kezdjen elmozdulni a biológiai szűnyoggyérítés irányába a rendszeres élőhelyterképezés megszervezésével, valamint a lakosság tájékoztatásával és aktív bevonásával a védekezésbe.	8	2	10	2%
7	Úgy gondolom, hogy 70 db hulladékgyűjtő megoldaná az eldobált szemét és kutyagumi problémáját. Amennyiben az ürítésre nincs önkormányzati kapacitás, a kukák környezetében lakók közösségi ürítése megoldást jelentene.	32	0	32	10%

A Községi Költségvetés céljára elkülönített összegnek kevesebb, mint a fele kerülhet felhasználásra a biológiai szúnyoggyérítés feltérképezésére, ezért javaslom, hogy a második legtöbb szavazatot kapott javaslatot is valósítsuk meg. A megvalósításhoz részt kell vennünk a DMRV Zrt. által kiírt területbérleti pályázaton. A pályázat elbírálását követően 60 napos határidővel mondhatja fel a jelenlegi szerződést a DMRV Zrt. Ez egyben azt is jelenti, hogy még elnyert pályázat esetén sem valószínű, hogy ebben a nyári szezonban megtörténhet a plázs teljes kialakítása.

Szödliget, 2022. május 3.

Juhász Béla
polgármester

Határozati javaslat 1

Szödliget Nagyközség Önkormányzata a beérkezett lakossági javaslatok alapján úgy dönt, hogy lépéseket tesz a biológiai szúnyoggyérítés irányába és megbízza a Magyarországon egyedül ezzel a feladattal foglalkozó céget - a Lokímica Kft-t - az élőhelyek feltérképezésével. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Határozati javaslat 2

Szödliget Nagyközség Önkormányzata a beérkezett lakossági javaslatok alapján úgy dönt, hogy lépéseket tesz a rendezett és tiszta, a vízpartot kedvelők jobb kiszolgálását célzó Duna part kialakítására, ezért bérbe kívánja venni a Vác 0442 hrsz-ú területet, ezért pályázatot ad be a bérbevételekre. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

